



Pentru informare/ publicare
17.06.2009

COMUNICAT DE PRESA

TIR încărcat cu încălțăminte sport contrafăcută descoperit la Bechet

Polițiștii de frontieră din cadrul PTF Bechet, în colaborare cu inspectori vamali din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Dolj, au descoperit, într-un autocamion care transporta textile din Grecia în Anglia, peste 6.000 perechi de încălțăminte sport, susceptibile a fi contrafăcute.

La data de 15.06 a.c., în jurul orei 20.30, la Punctul de Trecere a Frontierei Bechet, s-a prezentat pentru a intra în țară, conducând un automarfar marca „Volvo”, cetățeanul bulgar D.T., în vârstă de 54 ani, care transporta, conform documentelor de însoțire a mărfii, materiale textile din Grecia, pentru o societate din Anglia.

Aționând în baza unei analize de risc, polițiștii de frontieră au hotărât efectuarea unui control amănunțit asupra mijlocului de transport, solicitând în acest sens, sprijinul lucrătorilor vamali din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Dolj. Astfel, în interiorul automarfarului au fost descoperite **6.005 perechi de încălțăminte sport** (ghete, cizme, pantofi) purtând însemnele distinctive ale unei mărci cunoscute – **Adidas** - susceptibile a aduce atingere asupra dreptului de proprietate intelectuală.

Bunurile, în valoare totală de aproximativ **290.000 Euro**, au fost reținute de către autoritatea vamală, conform prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1.383/2003 și a Legii nr. 344/2005 privind unele măsuri pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală în cadrul operațiunilor de vămuire, în vederea trimiterii spre expertizare.

Totodata, șoferul automarfarului este cercetat de polițiștii de frontieră sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de folosirea de acte nereale la autoritatea vamala și punerea în circulație fără drept de bunuri contrafăcute care aduc atingere dreptului de proprietate intelectuală, la finalizare urmând a fi luate măsurile legale ce se impun.